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بلاغ صحفي

        مراكش تحتضن المسابقة الدولية المفتوحة للروبوتيك FIRST® LEGO® League المغرب 2023
نسخة تعد بكثير من"الطاقة" عبر التقاء أكثر من 60 فريقا في تظاهرة كبرى تحتضنها المملكة للمرة الأولى
الدار البيضاء في 27 أبريل 2023 -  تحت رعاية وزارة التجارة والصناعة، تنظم جمعية LOOP للعلوم والتكنولوجيا المسابقة الدولية المفتوحة للروبوتيك FIRST® LEGO® League المغرب 2023 بمدينة مراكش في الفترة الممتدة من 18 إلى 21 ماي 2023.
يتم وضع اللمسات الأخيرة في الاستعدادات المتواصلة لتنظيم المسابقة الدولية المفتوحة للروبوتك في نسخة تعد بالكثير والتي ستدور أطوارها لأول مرة في المغرب وشمال إفريقيا ، للمرة الثانية على أرض إفريقية. تضم هذه النسخة  66 فريقًا من الشباب الذين تتراوح أعمارهم بين 9 و 16 عامًا ، من أكثر من 50 دولة.
       تعتبر هذه الدورة لحظة رئيسية في موسم 2022/2023 المندرج تحت ثيمة الطاقة " SUPERPOWERED"، وتأتي كثمرة لعمل كبير قامت به جمعية LOOP للعلوم والتكنولوجيا طوال السنوات الماضية قصد تعميم الروبوتيك التعليمي في جميع أرجاء المملكة،  حيث    ينبغي على الفرق المشاركة اقتراح حلول مبتكرة مرتبطة بإنتاج وتخزين، ونقل واستعمال الطاقة.
“  إن استضافة FIRST® LEGO® League في المغرب هو شرف حقيقي لنا وتكريس لجهود فرقنا ومتطوعينا طوال كل هذه السنوات الماضية ، حيث تم تمثيل المغرب بشكل جيد خلال مختلف المسابقات الدولية التي شاركنا فيها و فازت الفرق خلالها بعدة جوائز " تقول ليلى برشان ، رئيسة جمعية LOOP للعلوم والتكنولوجيا.
وتتابع: "ندعو الشركاء المحليين، في القطاعين العام والخاص، للانضمام إلينا في تنظيم هذا الحدث الكبير الذي سيعرف حضور أكثر من 1000 شخص على مدى 4 أيام في مراكش ، من أجل المساهمة بشكل أكبر في إشعاع المغرب على الصعيد الدولي، وتعزيز تعليم الشباب في مجالات STEAM  (العلوم والتكنولوجيا والهندسة والفنون والرياضيات) لمواجهة التحديات الحالية والمستقبلية لكوكبنا. علاوة على ذلك ، يتماشى موضوع هذا العام مع عملية الانتقال الطاقي التي تنخرط فيها المملكة المغربية ، وهي فرصة ممتازة لمزيد من الإشعاع الدولي ".
بخصوص LOOP :
LOOP للعلوم والتكنولوجيا هي جمعية مغربية هدفها تعزيز STEAM (العلوم والتكنولوجيا والهندسة والفنون والرياضيات) بين فئات الأطفال والشباب من خلفيات هشة. تأسست عام    2018 من طرف مهندسين وخبراء شباب مغاربة، بفريق عمل غني بالخبرة في مجالات التعليم والتكنولوجيا. الجمعية شريك لمنظمات دولية كبرى مثل FIRST و World Robot Olympiad™ Association والمنظم الوطني لجميع برامجها.
fllmorocco.org
https://web.facebook.com/LOOP4ST
https://web.facebook.com/FLLma
https://www.instagram.com/loop4stem/?hl=fr
https://www.youtube.com/@FLLMorocco
بخصوص FIRST® LEGO® League : 
FIRST® LEGO® League برنامج دولي لإدماج الشباب الذين تتراوح أعمارهم بين 9 و 16 عامًا،في مجال العلوم والتكنولوجيا. المبدأ هو تصميم وبناء روبوت مع الفريق. ثم يتعين عليهم برمجة هذا الروبوت للقيام بسلسلة من المهمات في وقت محدود.
كل عام يتم اقتراح موضوع يتعلق بالتحدي الحالية.تتمحور  الفكرة حول دمج مشكلة حقيقية في عملية التصميم (تدوير النفايات ، العيش في الفضاء ، المدن الذكية ، إلخ). يجب أن يمر الشباب بعد ذلك بمراحل مختلفة من البحث و المناقشة و التصميم والنماذج الأولية  والبناء والاختبار قبل تقديم الاقتراح النهائي.
للتواصل معنا : 
ربيعة الزموري
LOOP For Science & Technology 
open@fllmorocco.org 
+212 6 46 11 19 58
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